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1. Загальні відомості   

«Крихітка Кухар» - це онлайновий кулінарний ресурс, спрямований на 

дитячу та молодіжну аудиторію. Особливість ресурсу полягає у тому, що він 

визначає «кулінарію» як хобі. Таким чином, процес приготування їжі 

уподібнюється до занять музикою, спортом або живопису.  

На сайті можна знайти адаптовані рецепти, які дитина може легко 

приготувати, дотримуючись детальних покрокових інструкцій, а ще сайт 

містить розважальний та науково-пізнавальний контент, пов’язаний із 

кулінарною тематикою. А саме – цікаві історії про походження деяких 

продуктів харчування, особливості використання тих чи інших інгредієнтів 

тощо. Крім цього, там можна знайти корисні кулінарні поради, написані 

простою та зрозумілою мовою, аби дітям було цікаво опановувати магію кухні. 

Даний проєкт передбачає розробку та створення демонстраційної версії 

інноваційного інформаційно-розважального ресурсу «Крихітка Кухар», який 

сприятиме популяризації кулінарного хобі серед дітей та молоді, а також зможе 

стати комунікаційним майданчиком для тих, хто захоплюється кулінарією. 

Результатом роботи над проєктом є наявність демо-версії сайту 

(https://darinakucher1999.wixsite.com/kruhitkakuhar) із конкретною кількістю 

матеріалів (демонстраційний контент), фідбек від цільової аудиторії, яка тестує 

демо-версію ресурсу (лайки, коментарі, перегляди + відповіді на анкету з 

опитуванням), а також оцінка ресурсу запрошеними експертками та 

експертами (результати в окремій анкеті). Метою проєкту є привернення уваги 

до необхідності опанування кулінарного мистецтва як базової навички, 

популяризація процесу приготування їжі серед дітей і підлітків, а також 

створення унікальної онлайн-платформи, що зможе об’єднати однодумців. 

2. Характеристики проєкту 

2.1. Ключові слова. 

Комунікація, онлайн-ресурс, кулінарія, популяризація, розважальний контент, 

пізнавальний контент, діти, молодь, сайт, форум, онлайн-платформа. 
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2.2. Реферат проєкту. 

 

Назва проєкту. Інформаційно-розважальний ресурс «Крихітка Кухар» – це 

онлайн-платформа для дитячої аудиторії у віці від десяти до чотирнадцяти 

років, зацікавленої в кулінарній тематиці.  

 

Стислий опис проєкту.  

Проєкт «Крихітка Кухар» передбачає розробку та створення онлайнового 

кулінарного ресурсу для дітей та молоді, спрямованого на популяризацію 

культури їжі та кулінарного мистецтва. Мета проєкту – поширити ідеї та 

погляди розробників ресурсу, привернути увагу до необхідності освоєння 

базових кулінарних навичок, необхідних у дорослому житті, популяризувати 

приготування їжі серед дітей та молоді.  

Результатом проєкту має стати інноваційний інформаційно-розважальний 

кулінарний ресурс «Крихітка Кухар», здатний до повноцінного функціонування 

та конкуренції на медійному ринку. 
 

Завдання проєкту: 

1) на основі проаналізованих теоретичних джерел визначити актуальність та 

доцільність створення проєкту, передбачити його соціальну та економічну 

ефективність; 

2) визначити ефективні економічні та технічні умови для створення матеріалів 

на сайті; 

3) на основі інформаційних запитів і потреб цільової аудиторії розробити й 

реалізувати концепцію інформаційно-розважального ресурсу 

4) створити демонстраційну версію ресурсу із основними розділами, контентом 

(адаптованими рецептами, статтями тощо)  

5) провести опитування потенційної цільової аудиторії з метою визначення 

перспективності проєкту та з’ясування додаткових побажань щодо 

функціоналу та наповнення ресурсу 
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6) залучити експерток та експертів до оцінювання якості контенту, отримати 

аналіз «мови» ресурсу та зауваження, які варто врахувати при подальшому 

розвитку проєкту. 

 

Вирішення проблем загальнодержавного, регіонального або галузевого рівня.  

Даний комунікаційний проєкт матиме загальнодержавний характер. Онлайн-

ресурс «Крихітка Кухар» розрахований на дітей та підлітків від десяти до 

чотирнадцяти років з усієї України. Контент, розміщений на сайті, потенційно 

може бути цікавим і старшій віковій категорії, а також батькам, втім основний 

акцент іде саме на середній шкільний вік. Проєкт україномовний, тож 

розраховуємо охопити аудиторію на вседержавному рівні.    

 

Основні техніко-економічні показники проєкту.  

Задля повноцінної реалізації даного проєкту необхідно мати доступ до 

інтернету, а також придбати ліцензії на використання необхідних онлайн-

платформ та на купівлю доменного імені сайту. Крім того, необхідно залучити 

людські ресурси: це і IT-спеціалісти, які розроблять повноцінний сайт із 

повністю робочим функціоналом та будуть підтримувати роботу ресурсу в 

технічних моментах, так і працівників медійної сфери – журналістів та/або 

кухарів/фудблогерів, які могли б займатися створенням контенту – написанням 

статей, рецептів, підготовкою візуалізації до них (включно зі зйомкою процесів 

приготування їжі).  

 

Передбачається, що технічне обладнання для створення матеріалів в рамках 

проєкту (а саме камери, мікрофони, штативи, комп’ютери та інше обладнання 

для відео і звукозапису) або мають наймані співробітники – фудблогери, або ж 

необхідно закласти його у розрахунки фінансування проєкту. Втім, під час 

розробки демонстраційної версії ресурсу, яка буде представлена на захисті,  

залучення спеціалістів не є необхідністю. Тестову версію платформи можна 

створити на базі безкоштовного конструктора сайтів «Wix», статті та рецепти 
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будуть створені безпосередньо авторкою проєкту задля демонстрації концепції 

та загальної тематики і стилю концепції. Відповідно, техніка, необхідна для 

цього, теж є приватною власністю. 

 

Термін реалізації проєкту.  

Проєкт розрахований на десять місяців. За період з 1 червня по 30 листопада 

заплановано створення концепції даного проєкту, розробка та створення його 

демонстраційної версії (включно із макетами сайту, прикладами наповнення 

текстовим та візуальним контентом), а також опитування вибірки цільової 

аудиторії за допомогою онлайнових анкет задля оцінки якості та 

перспективності проєкту, а також з метою отримання відгуків, які допомогли б 

вдосконалити проєкт, додати до нього елементи, розділи тощо, які 

запропонують представники цільової аудиторії. Також в цей період 

відбувається експертна оцінка перспективності ресурсу.  

 

У грудні проєкт подається на розгляд комісії, після чого можливе його 

повноцінне впровадження із залученням працівників упродовж трьох місяців – 

до 31 березня. Відповідно, повний запуск можливий уже на початку квітня.   

 

Витрати на реалізацію проєкту і строк його окупності. 

Проєкт потребує середнього капіталовкладення. Запланований бюджет – 275 

тисяч гривень. Передбачається, що окупність проєкту відбудеться приблизно 

через півроку від впровадження комунікаційної діяльності. Окупність має 

відбуватися за рахунок реклами, яку можна буде розмістити на сайті 

(наприклад, реклама продуктів харчування, посуду, кухонного інвентаря, 

спеціального одягу, тощо), а також за рахунок проведення офлайнових 

кулінарних майстер-класів для дітей, підлітків та їх батьків, на які можна буде 

разовий, місячний або річний абонемент.  
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Проведення наукових досліджень. 

Необхідне проведення певних наукових досліджень з метою визначення, який 

контент найкраще впливає на дитячу аудиторію та зумовлює реакції і зворотній 

зв’язок.  Прогнозується, що сучасне покоління віком до 18 років найкраще 

сприймають візуальну інформацію, а також позитивно сприймають 

інтерактивні матеріали, які вимагають залучення. Результати даних досліджень 

будуть використовуватися для створення ефективних публікацій, відео, фото, 

інфографіки, інтерактивних ігор тощо, які зможуть зацікавити молодь у 

тематиці ресурсу.  

 

Крім того, в рамках створення та тестування демо-версії сайту ми додатково 

створили анкети з опитуваннями цільової аудиторії (дітей віком від 10 до 14 

років, а також їхніх батьків та старших родичів) і залучили експертів та 

експерток для оцінки якості ресурсу, адаптації мови сайту для потреб дитячої 

аудиторії та перспективності розвитку даного проєкту. Результати дослідження 

показали, що сайт є повністю придатним для користування дітьми зі вказаної 

вікової категорії, має зрозумілу та доступну навігацію, стильний та сучасний 

дизайн, friendly tone of voice, прості адаптовані рецепти та цікаві інформаційно-

розважальні матеріали. Водночас як діти, так і експерти відзначили 

необхідність створення більшої кількості інтерактивних матеріалів (ігор, квізів, 

опитувань тощо), а також запропонували додати фотографії покрокових дій у 

рецептах (див. Додаток C). Передбачається, що ці рекомендації будуть 

застосовані вже під час реалізації повноцінного варіанту ресурсу до його 

запуску.  

 

Джерела і умови фінансування проєкту. 

Фінансування проєкту відбуватиметься за власні інвестиційні кошти авторів 

ресурсу «Крихітка Кухар». Також можливе залучення інвесторів, дотичних до 

сфери медіа, або ресторанного бізнесу, або ж використання спонсорських 

коштів (від можливих партнерів медіа-ресурсу). 
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Стислий перелік робіт та необхідні обсяги фінансування. 

На проєкт закладений бюджет у 225 тисяч гривень + резервний фонд у 50 тисяч 

гривень. Реалізація проєкту передбачає витрати на технічні роботи (створення 

фірмового стилю, забезпечення інтернетом та ліцензованими онлайн-

платформами), проведення заходів, спрямованих на вивчення потреб аудиторії, 

а також на регулярну підтримку ресурсу та створення актуального контенту. 

Зазначу, що необхідно окремо розрахувати помісячну заробітну плату 

працівникам ресурсу  - журналістам та технічним працівникам.  

 

Таблиця 1. Стислий перелік робіт та необхідні обсяги фінансування.  

 

№ 

п/п 

Найменування робіт Необхідні обсяги 

фінансування, 

(у гривнях) 

1. Розробка логотипу та фірмового стилю 13 тисяч 

2. Постачання якісного інтернет-зв’язку + ліцензовані 

онлайн-платформи 

2 тисячі на місяць 

3. Реєстрація проєкту як об’єкта інтелектуальної 

власності 

2 тисячі 

4. Розробка робочої документації 5.5 тисяч 

5. Проведення досліджень потреб аудиторії та її аналіз 10 тисяч 

6. Розробка сайту із кількома розділами, форумом, 

можливістю оплати послуг (для продажів майстер-

класів) 

90 тисяч 
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7. Створення контент-плану та матеріалів для 

наповнення сайту (текст, фото, відео, інтерактивні 

елементи) 

68 тисяч + щомісячна 

оплата праці 

8. Створення та підтримка сторінок у 

соціальних мережах та нших каналах 

зв’язку 

34 тисячі + 

щомісячна оплата 

праці 

9. Резервний фонд 50 тисяч 

 Разом 274.5 тисяч 

 

 

Оцінка ефективності проєкту. 

 

        Економічний ефект. Прогнозований термін окупності даного проєкту – 

шість календарних місяців від початку запуску проєкту. Запуск проєкту 

передбачається на початку квітня. Перед цим проєкт має пройти етапи 

розробки, представлення експертній комісії для захисту, пошуку інвесторів для 

фінансування ресурсу, запуск демонстраційної версії для тестування 

потенційною цільовою аудиторією, опитування цільової аудиторії та 

вдосконалення проєкту за результатми опитувань.  

 

       Соціальний ефект. Під час реалізації даного проєкту планується створення 

9 штатних робочих місць (головний редактор, 4 журналістів-контент-мейкерів, 

1 фотограф/відеограф, 1 маркетолог, 1 SMM-спеціаліст та 1 працівник 

технічного відділу). Крім того, соціальним ефектом проєкту є популяризація 

кулінарного мистецтва, впровадження понять про необхідність «кулінарної 

освіти» серед населення задля полегшення процесу соціалізації у дорослому 

житті.  
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2.3. Масштаб проєкту. 

 

Загальнодержавний. Розраховується, що проєкт має охопити 

всеукраїнську молодіжну аудиторію. Це можливо завдяки використанню 

онлайн-формату, який буде доступним для використання на території усієї 

країні. До того ж, просування ресурсу буде відбуватися на платформах та 

соціальних мережах, які є найбільш популярними в Україні – Instagram, Tik 

Tok, Telegram (для дітей та підлітків), Facebook(для аудиторії батьків). 

Необхідно також зазначити, що на початку розвитку ресурсу передбачається 

розробка саме україномовного контенту задля розповсюдження на 

національному рівні, проте допускається подальша можливість створення 

паралельної англомовної версії ресурсу задля залучення якомога більш 

широкої аудиторії.  

 

Міжгалузевий. Даний проєкт дасть поштовх іншим кулінарним 

медіаресурсам просувати тему «кулінарної освіти» серед дітей та молоді. Крім 

того, він створить новий конкурентний ринок, де зможуть функціонувати 

проєкти, присвячені саме темі кулінарії для дітей та підлітків. Власне, таким 

чином ми відкриваємо нову нішу та новий напрямок для розвитку медійної 

сфери. Крім того, наш проєкт може стати успішним прикладом залучення нової 

аудиторії шляхом поширення і популяризації унікальної ідеї, а саме – 

просуванням меседжу про те, що кулінарія – це мистецтво, яке можна 

опановувати так саме, як музику, танці, малювання тощо. 

 

2.4. Спрямованість проєкту. 

Даний проєкт має соціальну спрямованість, адже місія ресурсу – це 

популяризація кулінарних навичок, поширення ідей правильного харчування 

та здорового способу життя. Проєкт розрахований, в першу чергу, на дітей та 

молодь,  адже саме в юному віці прищеплюється розуміння важливості 

культури їжі, закладаються базові уміння самообслуговування, що вливатиме 
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у подальшому на можливість соціалізації індивідів. Проєкт здебільшого 

спрямований на підвищення кулінарної майстерності у дітей та молоді, а також 

на загальний розвиток, ерудицію та обізнаність. А ще – може стати популярним 

майданчиком для юних любителів кулінарії, на якому вони зможуть ділитися 

власними досягненнями, новими рецептами та світлинами готових страв. 

Крім того, проєкт націлений і на заохочення батьків до спільного з дітьми 

дозвілля. Адже онлайн-ресурс «Крихітка Кухар» закликає батьків залучати 

дітей до процесу приготування їжі, щоб вони, таким чином, могли відчувати 

себе важливою частиною сім’ї. Крім того, проєкт матиме і комерційну мету – 

залучення реклами та спонсорів, а також продаж абонементів на офлайнові 

кулінарні майстер-класи.  

 

2.5. Ступінь новизни. 

Даний проєкт не має жодних аналогів в Україні. Існують приклади онлайн-

порталів про їжу, де присутні розділи «їжа для дітей». Втім, як правило, це 

стосується їжі, яку батьки можуть приготувати для свої дітей в залежності від 

їх віку та індивідуальних потреб в харчуванні. А от ресурсів, які були б 

спрямовані безпосередньо на популяризації кулінарного захоплення серед 

дітей, який містив би не лише рецепти, а й цікавий та пізнавальний контент з 

історії кулінарії та особливостей кулінарних процесів, в Україні наразі не існує. 

Тож розробка новітнього проєкту в українському медійному онлайн-просторі є 

унікальною, і тому вимагає проведення досліджень зарубіжного досвіду, 

пошуку подібних кейсів у даній тематиці на міжнародному рівні. Також варто 

зосередити зусилля на дослідженні потреб цільової аудиторії, розробити 

стратегії просування унікального продукту, визначити можливі вектори 

розвитку та співпраць і конкретними брендами. Також варто переглянути 

партнерські можливості із іншими медіа кулінарної тематики, які могли б бути 

цікавими нашій цільовій аудиторії. І одна з головних комунікаційних задач 

нашого проєкту – виведення на ринок нового продукту та популяризація його 

ідей та цінностей серед населення. 
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1. Організаційний план розробки проєкту та організації виробництва 

 

 3.1. Стан виконання робіт за проєктом до моменту його схвалення.  

 

 

Повна інформація про стан виконання робіт до моменту схвалення проєкту та 

їх відсоткова готовність наявні у таблиці нижче. 

 

№ 

п/п 

Найменування робіт % 

1 Досліджено та обґрунтовано наукові аспекти 80 

2 Досліджено та обґрунтовано технічні аспекти 70 

3 Проведено теоретичні та експериментальні 

дослідження 

80 

4 Розроблено технологію, ескізний і технічний проєкт 95 

5 Розроблено робочу документацію, створено 

дослідні зразки 

75 

6 Наявні необхідні права на об’єкти інтелектуальної 

власності 

100 

7 Проведено соціальні дослідження 95 

8 Наявність матеріально-технічної бази 90 

9 Наявність необхідного персоналу 90 

10 Визначено та узгоджено фінансування проєкту 80 

11 Визначено та узгоджено місце виконання проєкту 100 

12 Інші види робіт 0 

 

3.2 Календарний план виконання робіт за проєктом. 
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Таблиця 2. План виконання робіт за проєктом.  

 

№ 

п/п 

Найменування робіт  Виконавець  Термін Витрати,  

(у гривнях) 

1. Дослідження та обґрунтування 

наукових аспектів, 

дослідження ринку 

Керівник 3 тижні -  

2. Проведення досліджень 

потреб аудиторії та її аналіз 

RESEARCHER  10 тисяч 

3. Розробка логотипу та 

фірмового стилю 

TYPE Company 2 тижні 13 тисяч 

4. Реєстрація проєкту як об’єкта 

інтелектуальної власності 

Керівник 1,5 місяця 2 тисячі 

5. Визначення та узгодження 

фінансування проєкту 

Керівник, 

інвестори, юрист, 

бухгалтер 

2 тижні -  

6. Розробка робочої документації Керівник, юрист, 

бухгалтер 

1 місяць 5.5 тисяч 

7. Підбір персоналу Керівник 1 місяць -  

8. Створення та розробка 

вебсайту 

Веброзробник  (з 

аутсорсингової IT-

компанії) 

1,5 місяця 85 тисяч 

9. Створення контент-плану 

матеріалів для ресурсу, 

написання текстів та зйомка 

фото/відео матеріалів для 

запуску проєкту 

Журналісти 

контент-мейкери та 

фотограф/відеограф 

2 місяці Покриває 

заробітна плата 

10. Створення та підтримка Маркетолог, SMM- 2 тижні + Покриває 
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сторінок у соціальних мережах 

та інших каналах зв’язку 

працівник постійна 

підтримка 

заробітна плата 

11. Технічна підтримка вебсайту 

IT-фахівці, служба підтримки 

клієнтів 

Працівник 

технічного відділу 

Постійна 

підтримка з 

моменту 

запуску 

Покриває 

заробітна плата 

12. Тестовий старт вебсайту Керівник + команда 

проєкту 

1 місяць Оплата хостингу + 

заробітна плата 

13. Маркетингове просування 

продукту 

Маркетолог, SMM-

спеціаліст 

Регулярне 

просування з 

початку 

запуску 

Покриває 

заробітна плата 

14. Старт проєкту Керівник та 

команда проєкту 

Через 6 

місяців від 

початку 

розробки 

 

 

- 

 

 

3.3. Організація заходів. 

  

До стислого перелік технологічних процесів входять наступні заходи: 

 

- Дослідження конкуренції на ринку 

- Проведення досліджень потреб аудиторії та її аналіз 

- Визначення та узгодження фінансування проєкту 

- Розробка робочої документації 

- Підбір персоналу 

- Створення та розробка вебсайту 

- Розробка контент-плану для ресурсу 

- Створення контенту  (текст, фото, відео) 
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- Створення та підтримка сторінок у соціальних мережах  

- Маркетингове просування продукту 

 

Опис наявних і необхідних для виробництва устаткування і приміщень. 

Для виробництва контенту (тексту, фото та відеоматеріалів) небхідне наступна 

технічне обладнання: ноутбуки, фотокамера, відео/камера, мікрофон, світло та 

рефлектори. Передбачається, що дана техніка наявна у найманих працівників, 

тож оплачується лише доступ до інтернету та ліцензії для необхідних програм 

(Microsoft Office, Photoshop, PremierPro, Movavi Video Editor тощо). В 

основному реалізація та функціонування проєкту відбуватиметься в 

дистанційному форматі, за винятком створення фото/відеоконтенту, для якого 

необхідна оренда приміщення фотостудії. Крім того, усім учасникам 

оплачується доступ до Zoom, де будуть проводитися наради у вигляді 

відеоконференцій. Водночас, частина співробітників працює на умовах 

аутсорсингу (зокрема, розробники вебсайту, юрист, бухгалтер), тож проблем із 

технічним устаткуванням для IT-спеціалістів, юриста та бухгалтера не виникає. 

 

Кількість і кваліфікація виробничого персоналу.  

Задля успішного функціонування після запуску команда проєкту «Крихітка 

Кухар» має складатися із 9 працівників. Це головний редактор, 4 журналістів-

контент-мейкерів, 1 фотограф/відеограф, 1 маркетолог, 1 SMM-спеціаліст та 1 

працівник технічного відділу. Спеціалісти повинні мати освіту або сфері 

журналістики/реклами/піару, або ж можливий варіант навчання  основам 

журналістики працівників, які раніше працювали в сфері кулінарії чи 

ресторанного бізнесу. Також можливе залучення студентів за спеціальністю 

«журналістика/реклама/піар» з метою навчання у вигляді стажування та 

можливістю подальшого працевлаштування в штат.  Працівник технічного 

відділу повинен мати технічну освіту. Також передбачається використання 

послуг бухгалтера та юриста на умовах аутсорсингу. Окрім цього, 
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безпосередньо для розробки та створення проєкту (до повноцінного запуску) 

необхідно залучити також IT-спеціалістів, які теж могли б працювати на умовах 

аутсорсингу. 

 

4. Очікувана ефективність проєкту 

      4.1. Економічна ефективність проєкту. 

 

Даний проєкт має високу економічну доцільність, адже передбачає 

комерціалізацію ресурсу. По-перше, це можливо за рахунок наявності реклами 

та спонсорських матеріалів, а також за рахунок доходів від продажу 

абонементів на офлайнові майстер-класи для дітей та їхніх батьків.  

Враховуючи, що економічна ефективність проєкту характеризується системою 

показників, які виражають порівняння витрат та прибутку, можемо зробити 

висновок, що вона буде втілена вже після проходження межі окупності даного 

проєкту. 

Попередньо ми можемо зробити прогноз, що термін окупності проєкту 

становить близько шести місяців. Лише після цього та після збільшення 

кількості комерційної діяльності ресурс почне приносити стабільний прибуток. 

Це буде можливим за реалізації наступних умов:  

 

1) висока якість текстових та аудіовізуальних матеріалів, що представляє 

онлайн-платформа, та активне оновлення контенту ресурсу  

2) регулярне та активне просування ресурсу «Крихітка Кухар» в соціальних 

мережах, що допоможе залучити якомога більшу кількість аудиторії, яка 

є потенційно привабливою для рекламодавців  

3) динамічне збільшення користувачів та користувачок онлайн-ресурсу, що 

в свою чергу збільшить можливість придбання абонементів на майстер-

класи та дозволить розширювати варіанти комерціалізації;  

4) відсутність перевитрат, які могли б перевищити ліміт бюджету разом із 

резервним фондом 
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Перші півроку діяльності ресурсу продемонструють, чи забезпечують вигоди за 

цей період достатню дохідність для повноцінного функціонування проєкту та 

забезпечення працівників заробітною платою. Зазначу, що відношення 

прибутку до витрат дасть нам конкретизоване розуміння економічної 

ефективності проєкту. Перший прибуток онлайн-ресурс матиме після 

створення перших рекламних чи партнерських матеріалів. За умови 

регулярного вживання різноманітних всіх заходів (на платформах та соціальних 

мережах, які є найбільш популярними в Україні – Instagram, Tik Tok, Telegram 

(для дітей та підлітків), Facebook (для батьківської аудиторії), проєкт зможе 

збільшити цільову аудиторію, що призведе відповідно до збільшення 

зацікавленості серед рекламодавців. 

 

Отже, якщо розглянути, проаналізувати та порівняти усі видатки та вигоди 

проєкту, можна зробити висновок, що основними джерелами доходу є реклама, 

спонсорство, а також продаж абонементів, а це означає, що головним 

регулятором економічної ефективності  є збільшення цільової аудиторії. 

 

4.2  Соціальна ефективність проєкту. 

 

Насамперед результатом соціальної ефективності проєкту є задоволення потреб 

нашої цільової аудиторії. Соціальна ефективність полягатиме у популяризації 

кулінарного мистецтва, впровадженні понять про необхідність «кулінарної 

освіти» серед населення задля полегшення процесу соціалізації у дорослому 

житті. Завдяки перевагам онлайн-можливостей діти матимуть змогу 

користуватися ресурсом у будь-якому місці та в будь-який час, для цього 

необхідно лише мати смартфон або іншим гаджет із доступом до мережі 

Інтернет. Кулінарний онлайн-ресурс може слугувати як побутовою 

інструкцією, завдяки якій дитина зможе легко опанувати мистецтво кулінарії, 

так і інформаційно-розважальним майданчиком, здатним замінити традиційне 
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проведення дозвілля в онлайн-іграх на вивчення корисних знань, які 

обов’язково знадобляться дитині у дорослому віці. Крім того, ресурс бути 

соціально корисним і для батьків, адже забезпечить їх ідеями проведення 

спільного часу разом із дитиною та допоможе у вихованні та розвитку навичок, 

необхідних дитині для подальшої соціалізації. 

 

Крім того, ми зазначаємо як іще один соціальний ефект створення нових 

робочих місць в креативній індустрії медіа. Також варто додати, що зростання 

соціальної ефективності є кінцевою метою діяльності нашого ресурсу, адже він 

просуває певні ідеї самовдосконалення, розвитку особисті. 

 

4.3 Інші види ефектів 

 

Окрім наведених вище соціального та економічного ефектів, варто зазначити 

також інноваційний ефект нашого продукту. Адже завдяки своїй унікальності 

він створює нову конкурентну нішу в галузі медіа. Тож цілком імовірна поява 

подібних проєктів, які будуть поєднувати дитячу та кулінарну тематику разом. 

Крім цього, можливий ефект поширення ідеї популяризації кулінарного 

мистецтва і на рівні дитячих клуб, загальноосвітніх шкіл тощо.  До того ж, 

інноваційність проєкту передбачає створення нових цікавих інтерактивних 

форм, які можуть стати технічним викликом для розробників та діджитал-

спеціалістів. 

 

5. Аналіз потенційних ризиків проєкту  
       5.1. Основні фактори ризику проєкту. 

  
Реалізації даного проєкту можуть заважати певні ризики, спричинені 

соціальними, технологічними, економічними та ринковими факторами. Деякі з 

нних ми можемо передбачити і розробити стратегію управління ними. Для 

запобігання ризикам перш за все необхідно їх ідентифікувати, оцінити, а вже 
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тоді вибрати методи та інструменти, які дозволять  їх контролювати. До 

соціальних ризиків можемо віднести неготовність суспільства сприймати 

поширювані проєктом ідеї та цінності. Задля запобігання такому ризику 

необхідно обрати лагідний комунікаційний підхід, який допоможе впровадити 

концепцію «кулінарного мистецтва» поступово. До технологічних ризиків 

належить ризик неякісного виробництва відео- та фотоконтенту, через що може 

зіпсуватися, викривитися сприйняття матеріалу потенційною аудиторією. Крім 

того, існує можливість технічних збоїв ресурсу, що призведе до втрати інтересу 

з боку користувачів. Економічний ризик полягає у можливому підвищенні 

поточних витрат, нестабільній економічній ситуації в країні. Також необхідно 

зазначити ринкові ризики – існує імовірність появи аналогічного ресурсу з 

подібними цінностями, що ускладнить просування ідей щодо поширення 

кулінарного мистецтва шляхом реалізації проєкту. 

 

Також варто зазначити виробничі ризики, до яких відносимо імовірне 

підвищення поточних витрат, відсутність кваліфікованих кадрів, складнощі із 

потенційним залученням до проєкту інфлюенсерів (блогерів, артистів, 

спортсменів та інших відомих людей). 

 
5.2. Управління ризиками. 

 
Найбільш небезпечними серед зазначених вище ми вважаємо виробничі ризики 

та ринковий. Задля запобігання ризику перевитрат ми плануємо заздалегідь 

закласти у бюджет проєкту резервну суму, яку можна буде використати в разі 

необхідності. Це може подовжити термін окупності проєкту, але все ж 

дозволить здійснити його реалізацію та отримати ефективний результат. 

Стосовно складнощів із залученням інфлюенсерів, ми плануємо розробити 

широкий список потенційних учасників проєкту і будемо варіювати 

можливості та форми участі в залежності від того, хто погодиться долучитися 

до проєкту. Також важливо мати на увазі імовірний ринковий ризик. У випадку, 

якщо під час розробки нашого проєкту «Крихітка Кухар», який зосереджений 
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саме на унікальності ідей та цінностей, з’явиться аналогічний медіаресурс, нам 

доведеться або трохи змінити концепцію власного ресурсу, або відкоригувати 

стратегію його просування. Наприклад, можна робити акцент не на новизні ідеї 

просування «кулінарної культури», а на першості в даному напрямку. Інший 

варіант зменшення наслідків імовірного ризику – можливість об’єднання з 

умовним новим медіаресурсом, створення партнерського проєкту зі спільними 

цілями і, відповідно, спільним фінансуванням.  

 

6. Загальні висновки 

Розробка даного інноваційного інформаційно-розважального проєкту 

«Крихітка Кухар» передбачає створення кулінарного онлайн-ресурсу для дітей 

та підлітків та спрямована на формування нової унікальної ідеї серед населення 

України. А саме – на поширення сприйняття кулінарії як окремого виду 

мистецтва. Особливість проєкту полягає в інноваційності та створенні нової 

ніші в медійній сфері, адже аналогів подібних ресурсів в Україні наразі немає.  

При розробці проєкту важливо враховувати аудиторію та її потреби, а це діти 

середнього шкільного віку від 10 до 14 років. Це покоління, для якого важливі 

думки інфлюенсерів, які найкраще сприймають візуалізовану та інтерактивну 

інформацію. Відповідно, проєкт має зважати на цю специфіку. Крім цього, 

проєкт може бути цікавим і для батьків, адже надає можливості для розвитку 

дітей, їхнього виховання, а також стимулює спілкування між поколіннями, 

допомагає знаходити спільні теми та пропонує варіанти спільного дозвілля 

(зокрема, під час участі в майстер-класах). 

Ресурс пропагує «кулінарну освіту» серед дітей для подальшої легкої 

соціалізації у дорослому житті, а стратегії просування проєкту роблять 

основний акцент саме на цій ідеї. Крім соціального ефекту – поширення 

«кулінарної культури» серед мас – проєкт матиме і комерційний ефект. 

Прогнозується, що він приверне увагу рекламодавців та спонсорів, які 
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зацікавляться розміщенням власних матеріалів на популярній платформі з 

конкретною цільовою аудиторією. Таким чином проєкт окупиться і вийде на 

стабільний дохід. 

Проєкт має прогнозовані ризики, зумовлені соціальними, технологічними та 

виробничими факторами. При плануванні проєкту необхідно по можливості їх 

врахувати, проаналізувати, оцінити та розробити методи і інструменти для їх 

запобігання та/або зменшення негативних наслідків.  
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